



Mengeška 7 b, 1236 Trzin, Slovenija

tel.: +386 1 564 45 52



okolju prijazna šola



OBČINA TRZIN

Datum: 20. 8. 2019

OBČINA TRZIN

Mengeška c. 22

1236 Trzin

Prilogo: 03-09-2019	Sig. z: Trstenja
Številka zadeve:	Pril:
603-0003/2019-1	Vred.:

ZADEVA: Prošnja za odobritev delovnega mesta stalnega spremljevalca otroku s posebnimi potrebami

V prihajajočem šolskem letu, 2019/2020, bo našo šolo obiskoval deček, ki ima posebne potrebe - spekter avtističnih motenj. Dečku je bila izdana odločba Zavoda Republike Slovenije za šolstvo, v katerem je deček opredeljen kot otrok z avtističnimi motnjami, težjimi primanjkljaji v socialni komunikaciji in socialni interakciji. Z navedeno odločbo se dečku zagotovi začasni spremljevalec.

Zaradi specifičnosti njegovih potreb, ki lahko v primeru neustreznih in nepravočasnih odzivov privede do hudega stresa in čustvene stiske dečka, menimo, da potrebuje stalno spremstvo odrasle osebe. Deček potrebuje ob sebi osebo, ki bo v stresnih situacijah poiskala vzrok nekega vedenja, jih zavarovala pred dodatnim stresom, da bo le ta v pomoč tudi učiteljem in drugim strokovnim delavcem pri razumevanju posebnosti otroka z avtizmom ter prilagajanju načinov dela z njim. Stalnega spremljevalca potrebuje tudi zato, ker otroci s spektroatvistično motnjo potrebujejo neposredno učenje socialnih in komunikacijskih spretnosti v realnih življenjskih situacijah z vrstniki in drugimi v šoli.

Navedeno torej pomeni, da v situacijah, ko se deček ne bo počutil dobro oz. bo njegovo vedenje drugačno od običajnega, se bo lahko s spremljevalko/cem odmaknil od ostale skupine otrok, kar pomeni, da zapusti igro, preneha z dejavnostmi v oddelku, drugih prostorih, itd.. Težko si predstavljamo, da bi se v takih situacijah z dečkom umaknila ena od strokovnih delavk oddelka, saj bi posledično druga strokovna delavka v oddelku ostala sama z 18 učenci, v kolikor bi v tistem trenutku druga strokovna delavka sploh bila prisotna. (Glede na to, da bosta v prihajajočem šolskem letu dva oddelka s prvošolčki po 18 učencev, kar pomeni, da bo druga strokovna delavka delno prisotna v enem, delno v drugem razredu).

V kolikor bi ostalo pri odločbi in bi bil z dečkom le začasni spremljevalec, navedeno pomeni, da bi dečka spremljala enkrat ena, drugič druga oseba, lahko pa bi se tudi zgodilo, da bi deček v določeni situaciji ostal brez spremstva, pa navedenega pritiska zagotovo ne bi zmoget ne deček, ne otroci, ne starši in ne učitelji ter bi se kaj lahko zgodilo, da bi bili starši pravzaprav prisiljeni v šolanje otroka na domu ali pa na preusmeritev v drugo vrsto šolanja.



Mengeška 7 b, 1236 Trzin, Slovenija

tel.:+386 1 564 45 52



Zavedamo se, da je odgovornost za stalno spremstvo otrokom s tovrstnimi težavami odgovornost države, ki bi že z odločbo o usmerjanju zagotovila stalnega spremljevalca, vendar temu, vsaj zaenkrat ni tako. Ravno v delu stalnega spremljevalca za otroke, ki imajo diagnosticiran spekter avtističnih motenj, je tudi Varuh človekovih pravic sprožil presojo ustavnosti Zakona o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami, saj je na podlagi nedorečenosti zakonske ureditve to nujno potrebno.

K sreči imajo občine v Sloveniji, kjer prebivajo otroci s spektrom avtističnih motenj dovolj posluha, da omogočijo zaposlitev spremljevalca, zato verjamemo, da se bo tudi Občina Trzin na podlagi 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter 44. člena Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole pozitivno odzvala na našo prošnjo in za dobrobit otroka. V imenu šole in staršev naprošam Občinski svet, da za potrebe stalnega spremljevalca iz občinskega proračuna zagotovi sredstva za omenjeno in opisano delovno mesto za določen čas od 1. 9. 2019 do 30. 6. 2020, za 4 ure/dnevno, v dopoldanskem času, v času pouka (okvirni mesečni strošek - 886,63-prvi bruto). Primerna je izobrazba V. stopnje katerekoli smeri.

Ravnateljica

Matejka Chvatal

